



2021 年 12 月

回顾非凡的一年

对于 Lakeridge 保健中心来说，2021 年是具有里程碑意义的一年，因为新长期护理院从 Ajax Pickering 医院隔壁拔地而起，即将成为杜林区数百名老年人的家。随着 Lakeridge 保健中心即将告别今年，我们想回顾一下新长期护理院在 2021 年取得的进展。



部分完工的三楼，2021 年 5 月 21 日

- **一月：** PCL 建设公司破土动工，正式开工建设。
- **二月：** 整个二和三月，施工团队继续进行挖掘，包括为建筑物地基浇筑混凝土和安装公用事业服务。



修筑地基，2021 年 2 月 9 日

- **三月：** 近 100 位杜林区居民加入了我们的首届 Facebook 直播市民大会，与护理院的施工和建筑团队会面并了解护理院的各方面特色。
- **春季：** 两台吊车于春季抵达，施工队完成了底层的浇筑，一楼的墙壁已经竖立起来。到五月底，模块化预制件（在场外建造的组件）开始到货，护理院的前三层已经完工。

- **夏季：** 夏季开始四层和五层的建设。我们还在八月份举行了“封顶”仪式，以庆祝第六层也是最后一层的竣工。“封顶”是建筑工地的传统，表示已达到建筑物的最高点。



Phillips 厅长在“封顶”仪式上签署了一项安全帽，以纪念为护理院做出贡献的数百名建筑工人。Lakeridge 保健中心 总裁兼首席执行官 Cynthia Davis 在一旁观礼。

- **九月：** 长期护理院社区命名调查结束，杜林区社区民众分享了 600 多个回复和数百个命名创意。我们期待在新的一年里公布护理院的名称！

- **秋季：** 随着护理院建筑结构的完成，施工重点转向室内外饰面，包括电梯安装、地板、油漆和屋顶。建筑设计和施工团队还完成了一个样板间，里面有家具、照明设备和一个功能齐全的卫生间。

- **十二月：** 护理院各项活动继续快速而稳健地进行。在护理院外面，停车场的挖掘工作仍在继续，人行道安装正在进行中，外墙板将在新年初期完成。室内工作包括完成机械和电气工程、卫生间安装以及四、五和六层的收尾细部工作。每个人都在热切期待 2022 年将达到的更多里程碑！

Lakeridge 保健中心向您致以节日问候

当我们期待与家人和朋友一起欢庆佳节时，Lakeridge 保健中心的团队对您致以良好的祝愿，希望您过一个安全健康的假期。

我们还要借此机会感谢大家提出有关护理院的问题、参加我们的活动并全年阅读我们的时事通讯。您的反馈和不断支持对我们的团队意义重大。特别感谢 PCL 建设公司、安大略省基础设施公司和 Lakeridge 保健中心的团队使这个项目保持正常进展，包括无数的工人、顾问和行业伙伴 — 我们期待在 2022 年与大家继续这一振奋人心的旅程！



从建筑物东侧鸟瞰护理院，2021 年 12 月 4 日。在大楼的南侧，工作人员正在完成外墙面安装，北侧的柏油道路网已铺砌完成。在左上角，可以看到未来的停车场。

保持联系

如果您想了解更多有关护理院的信息或有任何疑问，请致电 **905-576-8711 转 34167** 或发送电子邮件至 **AjaxLTC@lh.ca**。但请注意，假期期间的回复时间可能会更长。

如需更多信息和持续更新，您还可以访问我们的网站 **www.lh.ca**！